

Коммунист Таджикистана.

г. Сталинобад

Бреда

30 ДЕК 45

РАДОСТНЫЕ ИТОГИ

Для меня 1945 год был годом творческого расцвета. В истекшем году Госиздат Таджикской ССР издал и переиздал 5 названий моих детских книжек на таджикском и русском языках. Вышел в свет сборник моих поэм и стихов, написанный в годы Великой Отечественной войны. Напечатана поэма «Золотой кишлак» на русском языке (в переводе поэтессы Адалис). Кроме того, приняты Госиздатом четыре моих книжки для детей школьного и дошкольного возраста. Наднях вышла в свет моя книжка стихов «Новогодний подарок».

В истекшем году я работал также и в области драматургии. На сцене Госу-

дарственного академического театра им. Лахути идет моя пьеса—музыкальная комедия «Учитель любви». Эта пьеса принята также областными театрами республики.

В начале декабря 1945 года я закончил работу над музыкальной сказкой «Ташбек и Гулкурбон», которая уже утверждена художественным советом Управления по делам искусства при СНК Таджикской ССР и рекомендована для постановки областным театром республики.

В первой половине нового года я буду работать над либретто оперы «Гулкурбон» и поэмой «Звезда счастья».

М. МИРШАКАР.